

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

你知道吗

### 法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

### 哈尔滨市三位法轮功学员被绑架

2023年9月13日下午，道里区尚志大街七道街附近，刘姓、解姓、赵姓三位法轮功学员讲真相，被不接受真相一男青年跟踪录像，并恶意举报，三人被尚志大街派出所警察在哈一百附近绑架，其中赵姓被当天半夜放回，刘姓、解姓被非法拘留15天。

### 哈尔滨市法轮功学员陈玉芳被非法判刑

哈尔滨市法轮功学员陈玉芳，女，4月19日在家中被绑架。据悉，在一个月前，陈玉芳在道里法院被非法开庭，她家里没有去人。陈玉芳被非法判刑一年，现在可能被非法关押在哈尔滨看守所。

### 哈尔滨市双城区金城乡张立军被新疆伊宁城西派出所扣留

2023年9月12日早8点钟左右，哈尔滨市双城区金城乡的法轮功学员张立军去新疆旅游，在新疆

乌鲁木齐去伊宁时被伊宁铁路派出所劫持，据了解现在可能被伊宁公安局城西派出所扣留。

### 哈尔滨市那俊鹏9月22号面临非法开庭

2023年4月25日，哈尔滨市香坊区法轮功学员那俊鹏去一个阿姨家串门，被随后破门而入的警察绑架。随后，哈尔滨市道外区南直路派出所大约7、8个警察带那俊鹏，在没有搜查证的情况下，闯入家中，被那俊鹏的老母亲制止，没有掠夺家里的财产。

9月22日上午10点，那俊鹏在道外区南直路695号道外区法院将面临被非法开庭。

### 哈尔滨市法轮功学员刘洪运被构陷至阿城区检察院

2023年9月9日，刘洪运被绑架案已被构陷至阿城区检察院。



迫害法轮功 法网难逃

# 三年疫情期间

# 大法福泽众生



【明慧网】亲戚朋友我都给他们讲了真相并三退，在二零二二年底的疫情大爆发中，他们没有一个人因疫情死亡，这都是蒙大法师父的洪恩佑护！

三年疫情，中国死亡超过四亿人。可能很多法轮功学员周围并没有出现因疫情大面积人员死亡的现象，这是因为有法轮功学员的地方，那方众生大多明白大法真相。在没有法轮功学员的地方和参与迫害法轮功学员的邪党党徒中，死亡数量是相当骇人的。河北一个村子，一个年轻人在大年夜默默锁上大门，独自去往单位过年，因为他们家就剩下他一个人。一个视频博主拍的他们村子，整个村子空空荡荡，不是搬迁了，而是因为疫情变成了鬼村。

所以多年来法轮功学员冒着风霜雨雪，冒着失去生命的危险，也要把真相传遍世界的每一个角落，众生都能得救是我们的心愿！下面把疫情三年期间众生明真相得福报的几则小故事写出来，证实法轮大法的美好！愿众生明真相，得到法轮大法的佑护！

## 1、卖菜大姐：他们都阳了就没我阳

过年前的一天我去买菜，给卖菜的大姐讲了真相，我问大姐：“大姐，你听说过三退保平安吗？”她说没有听说过。我就给她讲了大法是教人做好人的，做一个同化真、善、忍的好人有好的未来，给她讲了大法被迫害的真相，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”。

忍好”。

她听明白真相后同意退出了入过的团队。过年后我在街上再次遇到她，她说我经常念“法轮大法好，真善忍好”，去年年底那波疫情，他们都阳了就没我阳。我说你是相信大法得福报了，以后记往常念“法轮大法好，真善忍好”。她高兴地同意了。

## 2、耄耋老人染疫 弥留之际起死回生

我的一个娘家舅舅，九十岁，我跟他讲过大法真相，他非常认同。他还说起他家以前是地主，在中共建政之后的各种运动中，一家人遭受到中共的迫害，他的母亲被中共逼死，所以他没有入过中共的任何组织。我告诉他记住“法轮大法好，真善忍好”，并给了他一本天赐洪福，让他认真阅读。

在去年突然放开的疫情中，舅舅染疫了，情况非常严重，又是九十岁的老人了，家里人都以为他不行了，给他换好了寿衣，就在濒死的状态下他突然又醒了过来，家人和村里的人都觉的神奇。

我听说了这事就赶紧去他家看他，去他家的时候看到他已经能坐起来了，我问他，舅舅我告诉你的九字真言“法轮大法好，真善忍好”，你还经常念吗？他说念，我说你这是相信大法得福报了，我们师父救了你的命。

过了年后的一天，我在路上遇到了舅舅，他已经能一个人出来散步了，身体恢复的跟以前一样好！

## 3、白血病女孩明真相显神迹

我邻居有个嫁外村的妹妹，她妹妹家的女儿得了白血病，我想去探望但是省城医院比较远，我抽不开身，我来到邻居家，询问了她侄女的病情，我问邻居能不能跟她侄女打个视频。

邻居用她的微信给我和她侄女视频，看着躺在病床上憔悴的女孩，关心的询问她的病情，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”，经常念神佛会保佑你，你的病会很快好起来的。她说知道了，谢谢阿姨！

后来一天女孩和爸爸妈妈来我邻居家走亲戚，身体已经好了很多。我想这是师父安排她一家来听真相的，因为当时在视频电话里不方便说，我于是给她一家三口讲了真相并劝三退，她一家都同意退出入过的团队。去年听婆婆说女孩已经痊愈了，结婚了。

千分之一的手术成功率，女孩成了那个千分之一的幸运儿。我知道其实是师父救了她们，她们明白真相三退后得福报了，今年女孩生下了一对双胞胎。（文/大陆大法弟子）◇



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。